



ГЕНАДИЙ АВРАМЕНКО

15 сентября

Ангелина ВОВК

— Ангелина Михайловна, для вас день рождения грустный праздник?

— Раньше — да. День рождения не был каким-то особенным днем. Наоборот — всегда было какое-то грустное, не праздничное настроение.

Но в последние годы все стало выравниваться, и теперь я с удовольствием праздную свой день рождения. Мне очень запомнился мой небольшой юбилей: пришло много гостей, друзей. Море цветов, красота необыкновенная!!!

— Какой из подарков вам особенно запомнился?

— Каждый подарок по-своему хорош. Особенно если он сделан от чистого сердца. Но однажды мне подарили настоящую мельницу! Да-да. Я отдыхала на берегу Истринского водохранилища в местечке "Былина". Там сказочный город настоящих теремов. И вот человек, который все это построил, и сделал такой необычный подарок. Причем мельница не игрушечная — 3 метра высотой. Сейчас она стоит у меня на даче.

А еще один мой поклонник обещал преподнести воистину королевский подарок — кабриолет и остров в океане...

Этот мужчина добрый, порядочный человек. Красивый и благородный. И я ему верю — он сдержит слово.